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CuuTtaem

10+ 5=

13-3= |10

7+10= |17

14-10= |4
14+0= |14
17-17= |0
19-0= |19

HO

11

12-1=
15+1= | 16 |
20-1= | 19 |
16+1= 17
0+13= 13
20-20= |0
15|

15-0-=




Paboma nno y4e6HuUKy

angg‘ 5"1110, cnepytmoulee npu Ccyete 3a Yuc-

pome: 3, 1,19 10, 13, 18.

Kakoe uyucno Ha3sbiBalOT MNpPU CYeTe nepes Ywuc-
nom: 4, 6, 8, 10, 14, 177

Kak MoxHO npubasnsitb W BbluuTath 4ducno 17

| | | | | | | | | | |

—(

|
v

| | | | | | | | | | |
Yrobbl Kk uucny npubaeuts 1, MoXXHO Ha3sath

cneapywouee 3a HAM TNpPpHM CUETe uYHUCNo.

YUrto6bl #“3 uyucna Bbiyects 1, MOXHO HasBartb
npeabligylwiee NpU CYETE YUCNO.

\ \



CmoTpum HTEPHET YPOK

HymepaunoHHbIe cnyYyau/CcnoXeHUsa U BblMUTaHUSA B

npegenax 10 (3:54 MuH)

http://interneturok.ru/ru/school/matematika/1-klass/undefined-0/numeratsionnye:slucha |

i-slozheniya-i-vychitaniya-v-predelah-10?chapter_id=3064&book_id=40 |

Ha paHHOM ypoke yvauimecsa NoBTOPAT cYeT oT 1 Ao 10, noHabntoaatoT, Kak

—M3MEHSAITCS YMcha Ha YucrioBoM Jiyye creBa HanpaBo. BMecTe ¢ ASryLLOHKOM OETH-|

chopMynmpyroT NpaBuIio Ans CIOXeHNA N BblYMTaHNSA eOnHULbI, a TaKkKe peLuaT
HEeCKOJIbKO MHTEPECHbLIX MPUMEPOB Ha JaHHYI0 TEMY.




Paboma nno y4e6HuUKy

cmp. 31

O6bsAcHU, KakK Tbi BbINONHWWDL AencTeus. Hasoswu
pe3ynbTaThl.

6 + 1=7 14 + 1=15 9 — 1=8 15 - 1=14
9 + 1=10 18 + 1=19 7 — 1=6 19 — 1=18

[lpounTan 3anucw.
8 + 1 =9 jo= =g




Paboma e mempadu cmp.

1. ng%enaeT KaKoas «MalluHa»? 3anuu pesynbrarhbl
BbIYUCSIEHWUH.
+ 1

e




Paboma e mempadu cmp.

23
z. 3anuwin OTBETHI.
3+ 1= 4 6+ 1= 17 4 —1= 3
B+ 1=1[5 0+ 1= 1 8§ — 1= 7
7 + 1 =18 10-1=1[9 1 — 1 =g
= [§] 7-1= 6 19 - 1 =[]

5 + 1




Paboma no y4ebHuUKky

— -

YUucno, KoTopoe nony4yaercs TMpu CHIOXKEHHH,
Ha3blBalOT CJ/IOBOM CyMMa.

Yucno, Kotopoe nony4yaerca MNpW BbIYUTAHUMH,
Ha3blBAKOT CNOBOM pPa3HOCTb,

Ha3oBu cymmy uwucen.
8 u 1=9 11 un 1=12

5 6 17 v 1=18
3 u1=4 4 u 1=5 06

7 0 wuw 1=1

n 1
n 1

Ha3oBu pasHOCTb u4ucen.
7' 1=6+ 2'n 1=1 1w 1=0--10 B 1=9
9 u 1=8 5 u 1=4 18 u 1=17 16 u 1=15




Q.CmpT.aQZauaLm MO PUCYHKaM W peLun ux.
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Paboma e mempadu cmp.
23

BCNOMUHAEM NPOUAEHHOE

3anonHu NPONYCKM.

0+9=19 6 + [1I0] = 16
10 + 7 = 17 3+ 10 = 13
1r0' 4+ 9 = 49 8 + 10 = 18

10 + 0 = 10 9 + 10 = 19




Paboma e mempadu cmp.

I'Igrgmn CTPeNKaMu, B KaKOMW SALIMUK HYXKHO MOJIOXKUTb -
KaXKAYIO W3 UrpyLlek.




Paboma nno y4ye6HuUKy
cmp. 33

11 Okono poma nocagunu 10 psObuH U 4 uyepemyxm.
CKONIbKO BCEro [AepeBbeB Nocaaunu?

10 + 4 = 14 (nep.)

OTBeT: Bcero nocagunu 14
OepeBbLEeB.

v




Paboma nno y4ye6HuUKy
15. &q"pl.aaj pewu 3apgauvy.

2 + ! 0 = 2 |

(rp.)
OTBeT: y Manb4ynKka u 4eBOYKH 2

rpmnoba.




3adaHus ons

camMornoo20moe8Ku

mp. 24

6. 3anuwu uucna 12, 15, 13, 19, 11, 20, 14 B8 nopsake
| YMEHbLUEHHUA.

1 \/L// Ckonbko uyucen Bosa nponyctun npu cuére?
10, 11, 12, 14, 16, 17, 20

OaHo [Ba Tpu YeTbipe




B Pedonekcus |

OOGBACHUTb TOBaPULLLY.

A ycBowun TeMy, HO OGbACHUTL
He MorY.

TN TEEN TN TN TSI S S G SN NN W TN TR . e

d1a 1eMa a/1a MeHA TPpyaHas.

v

Abetaiar-~~iaike - SetnElEESEE. 0 N ey
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AHmepHem
LLlabrnoH npe3eHTaumvpeC pCbl

http://nachalo4ka.ru/ = https://yadi.sk/d/iMRZUiEcMkmoM

http://mypresentation.ru/documents/al1797ef2406d4124f18256dc2140ef01/imgl3.jpg -
pedrnekcna ypoka

Ha vpoke ucnonb3avercsa marepuan
vyebHbIX nocooumn YMK «HavyanbHaga wkona XXI Bekay»

B.H. PyaHuukaa MatemaTtuka, 1 Knacc, y4eOHUK Ana yvyawmxcs
oOweobpa3oBaTenbHbIX yYypexaeHun B 2 4. MockBa U3gaTenbCkum
LleHTp «BeHTaHa — Npad», 2015 r. ; yacTtb BTOpas crp. 31-33, 35

lNeuyaTHasa TeTpagb H.B. PyaHunukaa «MaTtematuka.1 knacc. Ne 3y,
U3paHue: 4-e u3a., nepepab. - M.: BeHTtaHa - 'pad, 2015; c. 23-24




